市町村名	富谷市、大和町、大郷町、大衡村
認定連携創業 支援等事業者	くろかわ商工会
概要	黒川地域1市2町1村においては、創業支援等事業者であるくろかわ商工会が主催する創業塾、各種セミナー等、様々な創業支援等事業にそれぞれ取り組んできたが、本計画に基づく広域連携での取り組みにより、創業機運の醸成も含む創業支援等事業の各施策をさらに拡充・強化することで年間 2010 件の創業を目指す。特に、創業支援等事業者であるくろかわ商工会は、他地域にはない黒川地域を圏域としていることがら、より円滑かつ効果的な広域連携が期待できるところである。平成30年度に各自治体並びにくろかわ商工会各事務所に創業相談のワンストップ窓口を設置し、日本政策金融公庫や宮城県信用保証協会、地域金融機関、各種関係機関が効果的な連携を強化することで、総合的な創業支援等を行うくろかわ創業支援等ネットワークを構築し、黒川地域の創業希望者等に対して、各種情報提供、創業塾、創業セミナーなどの厚みのある支援を実施する。
年間目標数	創業支援者件数:170件 創業者数:20件(うち実数20人)
特徴	黒川地域1市2町1村という広域連携での事業となることから、それぞれの地域が持つ特長(独自性)を「総合補完・協力」できる多角的な支援に向けて、関係機関との効果的な連携体制を強化し、創業希望者へのビジネスプランの構築から、資金調達や経営改善に至るまでの総合的かつ継続的な支援の提供を行う。  創業前 ⇒ ⇒ ⇒ 創業準備 ⇒ ⇒ 創業期 ⇒ 創業後  機運醸成・創業相談 創業セミナー 各種支援制度 資金相談・資金調達 事業計画 伴走型支援
<全体像> ※下線は	「特定創業支援等事業」
大和町	
創業希望者・創	支援 接  ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

創業シーズの育成へ